Tanec jako modlitba?
V Bratislavě a v Trnavě proběhlo taneční vystoupení kněze-jezuity Saju George pod názvem „Tanec jako modlitba“. 
Klademe otázku: Má toto něco společného s evangeliem, apoštolskou a křesťanskou Tradicí? Vede to kněze, řeholníky a řeholnice k pravdivému obrácení a následování Krista? Je zde vůbec něco společné s křesťanskou modlitbou a s osobním vztahem k Ježíši Kristu, anebo se jedná o pravý opak? Je to misie pro Krista, anebo pro antikrista? 

O co ve skutečnosti jde nám prozrazuje už reklamní plakát. Na plakátě jsou fotografie kněze Saju, který je do půl těla nahý, oblečený pouze v lesklých kalhotách červené barvy připomínajících ženskou sukni. Tento jezuita má na čele symbol magického oka, má namalované oči, obočí i rty a je ověšený korály, které jsou omotány i kolem kotníků. Na rukou má prsteny a na zápěstích i na pažích náramky jako žena. Je vyfocen v póze charakteristické pro rituální hinduistické tance, které jsou oslavou model – démonů. Tyto tance vedou k otvírání duše na působení tzv. energií – démonických sil. Boží proroci účast na pohanských rituálech nazývali duchovní prostitucí, mnohdy při nich šlo i o fyzickou prostituci spojenou s homosexualitou! 
Jak je možné, že představení jezuitů ztratili schopnost rozlišovat Ducha pravdy od ducha lži? 

Je šokující, že tato antikřesťanská misie byla nabídnuta jako model pro křesťanskou inteligenci v univerzitních (katolických) pastoračních centrech v Bratislavě 24.5. 2009 a v Trnavě 25.5. 2009! I tato akce je znakem proniknutí ducha synkretismu do katolické církve. Falešné duchovno se stává náhražkou osobního vztahu ke Kristu i živé spasitelné víry. Je to ovoce tendenčního výkladu Nostra aetate, který vede nejen k sympatiím k jiným náboženstvím, ale i k přebírání konkrétních prvků kultických rituálů těchto náboženství. Ovocem je apostaze – odpad od Krista a ztráta věčného života. 
Představme si, že by v chrámu místo liturgie polonahý kněz v červených sukňových kalhotách s namalovanýma očima i rty, s náramky a korály předváděl tance. Takovým modelem je kněz-jezuita!
Co má společného Kristus s Beliálem? Co má společného světlo s temnotou? Svatý Pavel říká: „To, co pohané obětují (i tancem), obětují démonům, a ne Bohu. Nechci, abyste vešli ve společenství s démony.“ (1Kor 10,20) 
Kdo nese zodpovědnost za to, že je dnes církev Kristova systematicky vtahována ve společenství s démony? Prefekt Kongregace pro evangelizaci národů kard. I. Dias je jedním z hlavních iniciátorů vydání tzv. indické Bible. Tento projekt je zločinem proti Trojjedinému Bohu, Jeho slovu a je rouháním Duchu Svatému. Dne 3.9. 2008 jsme zveřejnili Boží anathemu, která za tento hřích dopadla na kard. Diase. Stejně tak i celá biskupská konference Indie schválením tohoto zločinu upadla do apostaze a pod trest Boží anathemy. 
Zodpovědnost za zlořády plně nese apostatická hierarchie, která odpadla od Krista, nečiní pokání, a přesto zůstává v úřadu! 
Ovocem odpadu je rituální tanec kněze Saju George SJ, centrum transcendentální meditace jezuitů na Sardinii, zenové meditace v benediktinských klášterech atd. Takové kláštery je nutno zrušit a řeholníky uvolnit z věčných slibů, popřípadě vyloučit z církve! 
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